
zapojených partnerů a zdůraznila přínos 
kvalitního technického zázemí pro další 
rozvoj regionu.
Po oficiální části následovalo neformální 
setkání občanů, hostů a zástupců obce. 
Připraveno bylo drobné občerstvení 
–  káva, chlebíčky a další dobroty, které 
přispěly k příjemné atmosféře a  umožnily 
návštěvníkům strávit společně čas, 
popovídat si a prohlédnout si nové 
prostory. Celá akce potvrdila, že podobné 
projekty mají nejen praktický význam, ale 
také posilují komunitní život a vzájemnou 
sounáležitost obyvatel.
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ÚVODNÍ SLOVO
Milí spoluobčané, 
dostává se k Vám první letošní číslo uhřického 
zpravodaje. Dovolte nám, abychom Vás 
seznámili s aktuálním děním v naší obci. 

ROZPOČET
Na březnovém zasedání zastupitelstva obce 
byl schválen rozpočet obce na rok 2026 
v následující podobě: na straně příjmů 
30.000.000,- Kč a na straně výdajů rovněž 
30.000.000,- Kč. 

SLAVNOSTNÍ ŽEHNÁNÍ A OTEVŘENÍ 
SKLADU TECHNIKY
Dne 9. března 2026 proběhlo v naší 

obci slavnostní otevření a žehnání nově 
vybudovaného skladu techniky, který bude 
sloužit k zajištění provozu a potřeb obce. 
Událost se nesla v přátelské a komunitní 
atmosféře a přilákala širokou veřejnost všech 
věkových kategorií. Slavnostní program 
zahájily děti z  mateřské školy, které si 
připravily krátké vystoupení a svým zpěvem 
dodaly celé akci radostný a slavnostní ráz.  
Za svůj výkon byly odměněny malou 
dobrotou, která jim udělala velkou radost.
Mezi hosty vystoupila paní Hana 
Horňáková z místní akční skupiny 
Kyjovské Slovácko v   pohybu, která 
přiblížila význam projektu pro rozvoj 
obce a podporu místní komunity. Svou 
účastí akci podpořila také senátorka Eva 
Rajchmanová, jež ocenila úsilí obce i všech 

4 16Rok 2026 ve znamení  
90 let od založení  
sportovního klubu

V neděli 28. června 2026 proběhne v 
rámci sjezdu rodáků oslava 90. výroční 
založení sportovního klubu.

Na velikonoční neděli se v naší obci 
uskutečnila výstava vín. K ochutnávce 
bylo téměř 600 vzorků.

strana strana

Zázemí pro komunální technikuVelikonoční výzdoba

Výstava vín přilákala
milovníky vína 19

strana

pokračování na další straně

Úklidová akce Ukliďme 
Česko

Uklidové akce se ujal Sbor dobrovolných 
hasičů ve spolupráci s obcí. Zúčastnilo se 
téměř 20 dobrovolníků.

OBEC UHŘICE
ZPRAVODAJ

Vydává Obecní úřad Uhřice Číslo 1 Ročník XXIII

16. DUBEN 2026
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pokračování ze str. 1

DROBNÁ REKONSTRUKCE 
HASIČSKÉ ZBROJNICE
Dále bychom Vás chtěli informovat o drobné 
rekonstrukci hasičské zbrojnice, která 
započala v březnu letošního roku. Aktuálně 
jsou rekonstruovány toalety – konkrétně  

vyměněny nové rozvody a nové obložení. 
Pevně věříme, že výsledky této rekonstrukce 
poslouží nejen hasičům, ale také všem 
účastníkům veřejných akcí, pořádaných 
v  zasedací místnosti hasičské zbrojnice. 
Mimo jiné budou také instalována nová 
vrata do zadní části hasičské zbrojnice.  

NOVÝ ALTÁNEK V JANOVĚ DVOŘE
Jistě jste si všimli, že do prostoru u památníku 

příměří v Janově Dvoře byl instalován nový 
altánek. Tento altánek má sloužit zejména 
cyklistům, ale i ostatním občanům. Pořízení 
altánku bylo financováno převážně z dotací 
Státního zemědělského intervenčního fondu 
v rámci žádosti Mikroregionu Ždánicko. 

Závěrem Vám přejeme krásné jarní dny!
 

Petr Tihelka, starosta
Lukáš Gajárek, místostarosta

Nový altánek

Slavnostní otevření a žehnání skladu techniky
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Původní stav

Slavnostní otevření a žehnání skladu techniky
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Ve spolupráci s obcí se organizace 
ujal Sbor dobrovolných hasičů, který 
se postaral o koordinaci účastníků, 
rozdělení úseků i o zajištění potřebného 
zázemí. Hasiči zároveň připravili 
občerstvení, které přišlo vhod zejména 
dětem a těm, kteří se pustili do úklidu 
s plným nasazením. 

Během dvou hodin se podařilo nasbírat 
přes 20 pytlů odpadu. Nejčastěji šlo 

V sobotu 28. března se v Uhřicích 
uskutečnila jarní úklidová akce 
„Ukliďme Uhřice“, která se stává 
příjemnou tradicí a zároveň důležitým 
příspěvkem v péči o naše okolí. 
Do  úklidu se zapojili místní obyvatelé 
všech generací — rodiny s dětmi 
i  jednotlivci. Společným cílem bylo 
vyčistit veřejná prostranství, příkopy 
a okolí cest od nepořádku, který se 
v krajině během roku nahromadil.

o plastové obaly, sklo, plechovky a další 
drobný odpad, který hyzdil okolí obce. 
Dobrovolníci se zaměřili na hlavní tahy, 
příkopy i méně frekventovaná místa, 
kde se nepořádek drží nejdéle.

Akce opět ukázala, že když se lidé 
spojí pro dobrou věc, dokážou během 
krátké doby udělat velký kus práce. 
Poděkování patří všem, kteří si našli čas 
a chuť přiložit ruku k dílu. Těšíme se 
na další společné akce, které pomohou 
udržet Uhřice krásné, čisté a příjemné 
pro život.

Hasiči Uhřice

ÚKLIDOVÁ AKCE „UKLIĎME UHŘICE“  
PŘILÁKALA PŘES 20 DOBROVOLNÍKŮ
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DĚTSKÝ FOLKLORNÍ SOUBOR UHŘIČÁNEK
Děti z Uhřičánku ani v zimních měsících 
nezahálely. Naopak, pilně trénovaly 
vystoupení, která v následujících měsících 
předvedou. 

Ve čtvrtek 9. dubna jsme se v Žarošicích 
všichni zúčastnili Benefičního odpoledne 
pro stacionář Vlaštovka v Hodoníně. Na této 
akci děti předvedly pásmo „O mlynářích“, 
během kterého je doprovodily na housle 
a cimbál děvčata Kuklovy.

Soubor se zároveň připravuje na VI. setkání 
rodáků a přátel obce Uhřice, kde hned 
tři kolonky našich tanečníků předvedou 
Moravskou besedu. Do nácviku se zapojují 
všechny děti, a diváci se tak mohou těšit i na 
ty nejmladší.

Michaela Pěnčíková 
za DFS Uhřičánek
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VČELAŘSKÁ PŘÍPRAVKA

Naše mladé včelaře čekala oblíbená soutěž 
Zlatá včela. V sobotu 11. dubna si své 
včelařské vědomosti členové kroužku 
prověřili tentokráte skoro za humny, 
ve  Slavkově u Brna.

Každou středu se v podvečer Dominik, 
Max, Filip a Samuel scházejí ve Včelařském 
domě v Násedlovicích, a pilně jako včeličky 
studují pod dohledem Romana, vedoucího 
kroužku.

Včelařské klání se vždy skládá z 5 kategorií: 
poznávání včelařských pomůcek, 
mikroskopování, anatomie včely, praktické 
zkoušky a vědomostního testu, jenž jsme se 
vám rozhodli prostřednictvím následujících 
řádek přiblížit. Zkuste se u níže vybraných 
otázek na okamžik vžít do našich soutěžících 
a třeba se tak i motivovat k milému koníčku 
– včelaření. 

  
Zdeňka Teclová

včelařka

Správné odpovědi, k nimž uvedete své jméno, příjmení, adresu a věk, můžete zaslat                                
na e-mailovou adresu zozarosice@vcelarstvi.cz nejpozději do 30. 4. 2026. 

Tři vylosovaní výherci od nás obdrží malý dárek a také budou zveřejněni v následujícím 
zpravodaji.

Hodně štěstí vám i našim klukům!

1. otázka 2. otázka 3. otázka

Med je pro včely především 
zdrojem:                                  

a) energie

b) bílkovin

c) tekutin

V předjaří nekvete:                                 

a) olše

b) lípa

c) vrba

Včely se dorozumívají pomocí 
feromonů a tanečků. Kruhový 
taneček znázorňuje vzdálenost 
snůšky, která se nachází 
přibližně:                           

a) do 100 m

b) více než 100 m

c) 1 – 2 km
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OCHUTNÁVKA VELIKONOČNÍCH POKRMŮ A DÍLNIČKY PRO DĚTI

V kulturním domě se v neděli 22. dubna 
uskutečnila příjemná jarní akce, která se 
nesla v duchu tradic, dobrého jídla a tvořivé 
atmosféry.

Návštěvníci měli možnost přinést své vlastní 
velikonoční pokrmy i rodinné recepty 
a podělit se o ně s ostatními. Mezi tradičními 
specialitami nechyběly jidáše, velikonoční 
nádivka ani sladké a slané záviny. Velký zájem 
vzbudila také rozmanitá nabídka pomazánek 
– například z medvědího česneku, ředkviček, 
špenátu či mrkve. 

Součástí akce byly i dílničky pro děti, které 
si zde mohly vyrobit různé velikonoční 
dekorace a přáníčka. 

Kulturní dům byl navíc vyzdoben v duchu 
velikonočních tradic. Nechyběly kraslice, 
vrkačky a další tematické dekorace, které 
dotvářely příjemnou a sváteční atmosféru.

Všem moc děkujeme za účast a příjemně 
strávené odpoledne.

Michaela Pěnčíková 
za  kulturní výbor
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Vítání občánků
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V HOSPŮDCE U ZDENKA SE KONAL II. HOSPODSKÝ KVÍZ

V pátek 27. března bylo v uhřické hospůdce 
opět rušno. Kvízu se zúčastnilo 9 týmů a 
soutěžící si poměřili své znalosti v deseti 
různých okruzích. Nejúspěšnějším týmem 
se stal tým Náplavy, kterému gratulujeme 
k vítězství.

Děkujeme Jiřími Erlebachovi za 
moderování a skvělé vedení kvízu i všem 
soutěžícím za účast. Těšíme se příště!

  
Michaela Pěnčíková

za kulturní výbor

PÁR OTÁZEK Z KVÍZU

Nedávno proběhlo vyhlášení 
ocenění Český lev, tedy ocenění 
filmů, režie, střihu, kostýmů, 
hudby, klapky a tak dále. Napište 
mi jméno filmu, který vyhrál 
kategorii Nejlepší film.    

A nyní počty obyvatel – 
seřaďte mi následující obce od 
nejlidnatější, po tu s nejmenším 
počtem obyvatel.

a) Uhřice 
b) Archlebov
c) Kobeřice u Brna

V moderní kuchyni už si často nevystačíme 
s hrncem a vařečkou, nastupují mnohem 
modernější a sofistikovanější zařízení. Jak se 
například upravuje jídlo v konvektomatu?

a) horkým vzduchem 
b) párou
c) horkým vzduchem i párou

První zlatou medaili ze Zimních 
olympijských her získalo 
Československo až v roce 1968. 
Šlo o skoky na lyžích a vítěze si 
nedovedeme představit bez čepice, 
která od té doby nese jméno po 
něm. Napište mi jeho jméno?

Uhřicemi protéká potok Vápenka. 
Kdybychom po něm pustili 
nějakou nezničitelnou lodičku, 
do kterého moře by dorazila?

1

4 5

2
3

1. Karavan, 2. Jiří Raška, 3. Černé moře, 4.B A C,  5. C

Správné odpovědi:
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VÝROČNÍ VALNÁ HROMADA SDH UHŘICE ZHODNOTILA UPLYNULÝ ROK

dlouhodobou soudržnost a spolupráci 
uvnitř sboru. Starostou byl opět zvolen 
Lukáš Tesařík, prvním náměstkem Lukáš 
Šmerda, velitelem zůstává Jiří Luskač, 
hospodářem Bohuslav Bělohoubek a 
vedoucím mládeže Lenka Večeřová. 
Dalšími členy byli zvoleni František a 
David Luskačovi, Tomáš a Vít Večeřovi, 
Michal Tesařík, Martin Kosír, Marián 
Výstup. Výbor jsme rozšířili na 15 členů a 
jsou v něm nově i tři zástupkyně něžného 
pohlaví, které přinesou zase jiný pohled na 
projednávanou věc. Jsou to Adéla Mokrá, 
Šárka Tesaříková a Lenka Šmerdová, která 
je zároveň jednatelkou sboru. Revizorem 
účtu byla zvolena Alice Výstupová. Nově 
zvolený výbor převzal své funkce s jasným 
cílem pokračovat v aktivní práci a rozvíjet 
činnost sboru ve všech směrech.

V sobotu 10. ledna se 
v prostorách hasičské 
zbrojnice uskutečnila 
výroční valná hromada 
Sboru dobrovolných 

hasičů Uhřice. Zúčastnili se členové 
sboru a milou návštěvou nás potěšil 
starosta obce. 

V úvodní části jednání byly předneseny 
zprávy o činnosti sboru, včetně zprávy o 
mladých hasičích, zprávy o hospodaření a 
o činnosti zásahové jednotky.

Součástí letošní valné hromady byly také 
volby do výboru sboru. Členové zvolili 
„staronové“ vedení, které povede SDH 
Uhřice v následujícím období. Volby 
proběhly v přátelské atmosféře a potvrdily 

V závěru jednání se pozornost obrátila k 
plánům na rok 2026. Členové diskutovali 
o připravovaných akcích, mezi které patří 
nejen tradiční události, ale i nové aktivity 
zaměřené na veřejnost, mládež a podporu 
života v obci. Sbor se chce i nadále aktivně 
zapojovat do života obce, podporovat místní 
akce a být připraven pomoci tam, kde bude 
potřeba. Velký důraz bude kladen na práci 
s mládeží. Pokud máte rádi Benátskou noc, 
tak ta proběhne 18. července a Martinské 
hody 14. a 15. listopadu.

Na závěr valné hromady zaznělo poděkování 
všem členům za jejich celoroční práci, 
obětavost a ochotu pomáhat a také všem 
ostatním za podporu a spolupráci, bez které 
by činnost sboru nebyla možná. 

Vaši hasiči

PROJEKT
Zázemí pro komunální techniku
v obci Uhřice
je spolufinancován Evropskou unií.

Cílem  projektu je modernizace zázemí pro komunální techniku tak, aby pořízená komunální
technika byla skladována v optimálních podmínkách umožňujících co nejdelší životnost. 

Více projektů podpořených Evropskou unií na www.mapaprojektu.cz
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hvězdách i souhvězdích. Exkurze 
vzbudila v dětech zvídavost a mnoho 
z nich si z ní odneslo spoustu nových 
poznatků i zážitků.

Dne 1. března se v naší obci uskutečnil 
tradiční dětský karneval, který probíhal 
ve spolupráci s Kulturním výborem 
obce Uhřice. Celé odpoledne se neslo 
v pirátském duchu. Sál zaplnily nádherné 
masky – od pohádkových postav až 
po originální domácí kostýmy. Děti 
soutěžily, tancovaly a nechybělo ani 
drobné občerstvení a sladké odměny pro 
všechny účastníky. Děkujeme také všem 
sponzorům, díky nimž byla zajištěna 
bohatá tombola a děti tak mohly vyhrát 
opravdu hodnotné ceny. Akce se vydařila 
a dětem i rodičům přinesla spoustu 
radosti a společných zážitků.

V pondělí 9. března nás potěšil 
kouzelník, který přijel přímo k nám. 

Žáci 1. a 2. třídy zhlédli napínavé 
kouzelnické představení, které bylo 
připravené speciálně pro nejmladší 
školáky. Děti se zapojovaly do děje, 
smály se a odnášely si spoustu hezkých 
dojmů z příjemného dopoledne plného 
tajemství a magie.

Měsíc březen jsme symbolicky zasvětili 
měsíci knihy. V této souvislosti 
žáci navštívili městskou knihovnu 
ve Ždánicích, kde pro ně paní knihovnice 
připravila zajímavý a poutavý vzdělávací 
program. Starší žáci 4. a 5. ročníku 
zavítali do knihovny 18. března, zatímco 
mladší žáci z 1. až 3. třídy se zúčastnili 
31. března. Děti se dozvěděly, jak 
knihovna funguje, objevovaly nové knižní 
tituly a prostřednictvím her i  besedy 
byly motivovány k pravidelnému čtení. 
Setkání mělo velmi příjemnou atmosféru 
a mnohé z žáků věříme inspirovalo 
k návštěvě knihovny i mimo školní akce.

Vážení čtenáři, 
začátek nového roku se v naší škole 
nesl v duchu pohybu, radosti a nových 
zážitků. Po vánočních prázdninách jsme 
se společně s dětmi pustili do pestrého 
programu, který oživil výuku i mimo 
školní lavice. V průběhu měsíce ledna a 
února se naši žáci zúčastnili plaveckého 
výcviku na plaveckém bazéně v Kyjově. 
Děti si postupně osvojovaly základy 
plavání, zlepšovaly svou techniku a 
především si užívaly pobyt ve vodě pod 
vedením profesionálních instruktorů, 
kteří vytvářeli dětem přátelskou 
atmosféru. Plavecký kurz byl pro mnohé 
velkým zážitkem a přinesl nejen nové 
dovednosti, ale i radost z pohybu. Po 
skončení plaveckého výcviku jsme v 
rámci hodin tělesné výchovy začali 
navštěvovat tělocvičnu v Žarošicích. Díky 
spolupráci se Základní školou Žarošice 
mohou žáci plně rozvíjet svou pohybovou 
zdatnost i během zimních měsíců, kdy 
jsou venkovní aktivity velmi omezené. 
Děti si zde vyzkoušely například plnění 
„olympijských disciplín“ v rámci 
projektového vyučování.

V průběhu února se dočkali své první 
školní exkurze také naši nejmladší žáci 
z 1. třídy. Společně se vydali do Brna, 
kde pro ně byla připravena prohlídka 
hvězdárny na Kraví Hoře. Děti měly 
možnost nahlédnout do tajů vesmíru, 
dozvědět se zajímavosti o planetách, 

ZE ŽIVOTA ŠKOLY
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V březnu se vybraní 3 žáci naší školy 
zúčastnili také okresního recitačního 
kola v Hodoníně, kde reprezentovali 
naši školu v konkurenci dětí z celého 
regionu. Ačkoli si umístění tentokrát 
nepřivezli, vystoupení pro ně bylo 
cennou zkušeností. Děti si vyzkoušely, 
jaké je vystoupit před publikem mimo 
školní prostředí, a získaly jistotu i nové 
podněty do další práce.

Naše škola se rovněž zapojila do 
matematické soutěže Matematický 
klokan, která každoročně prověřuje 
logické myšlení, úsudek a schopnost řešit 
netradiční úlohy. Žáci všech ročníků se 
soutěže zúčastnili s velkým nadšením 
a pro mnohé to byla výzva. 

Před velikonočními prázdninami, 
proběhly ve školní družině velikonoční 
dílničky, které dětem přinesly příjemné 
tvořivé odpoledne. Žáci si vyrobili 
nejrůznější dekorativní předměty 
s velikonoční tématikou, zdobili vajíčka 
a malovali pestré kraslice.

V posledním čtvrtletí školního roku nás 
čeká ještě spousta akcí jako: návštěva 
Sonnentoru, sférické kino, školní výlet 
a účast na společenské události „Sjezd 
uhřických rodáků.“

Kolektiv pedagogů ZŠ Uhřice

O PRÁZDNINÁCH SE 
USKUTEČNÍ 3 TURNUSY 
PŘÍMĚSTSKÝCH TÁBORŮ:

1. TURNUS

Putování za hvězdami 

29.6.2026 – 3.7.2026

2. TURNUS

Letem světem za zvířetem 

7.7.2026 – 10.7.2026

3. TURNUS

Tajemství ztraceného města 

13.7.2026 – 17.7.2026
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plná granulí určená speciálně pro koně, 
a tak se svolením paní majitelky, jsme 
si mohli vyzkoušet, jaké to je, když 
koník přiběhne blíže k  ohradě. Stačilo 
jen zahrkat granulemi a už byl tam. 
Uši měl nastražené, pohled nedočkavý. 
A když člověk přiblížil dlaň s koňskou 
laskominou, přišlo nenadálé překvapení 
- vlhké koňské olíznutí na ruce. Některé 
děti se trošku lekly těch velkých zubů 
a vlhkého jazyka, ale zkoušely to se 
zaujetím znovu a znovu.

Ale zima už je za námi a my, i s těmi 
nejmenšími dětmi, pozorujeme 
zahrádky, které se mění v malou jarní 
přehlídku. Každý pestrobarevný květ 
přináší radost nejen svým pěstitelům, 
ale také nám kolemjdoucím. Vzduch je 
svěží, sluníčko hřeje a člověk má rázem 
lepší náladu.

Často využíváme venkovní 
multifunkční hřiště nad školou. Děti, 
hlavně předškolní chlapci, mají velkou 

Každý den je v mateřské škole úplně 
jiný a přináší malé i velké objevy. Děti 
zde získávají základní dovednosti, 
učí se spolupracovat s ostatními, 
komunikovat a poznávají svět kolem 
sebe hravou formou.

Děti se v zimě vydaly ke krmelci, aby 
pomohly zvířatům přečkat chladné 
období. Nesly s sebou převážně seno, 
jablka, mrkev a obilí. Pravidelně jsme 
potom přicházeli krmelec dále sledovat. 
Děti se tak učí od malička pomáhat 
potřebným.

Jakmile napadl sníh, a stačilo opravdu 
několik centimetrů, svah na školní 
zahradě ožil veselým smíchem dětí. Děti 
si užívaly jízdu na plastovém kulatém 
disku. Mokré palčáky a oteplovačky 
tak byly zanedbatelným důsledkem 
prožívání té pravé zimní atmosféry.

Oblíbenou aktivitou bývá návštěva koní 
u sjezdovky. Dostala se k nám krabička 

potřebu pohybu. A tak zde posilujeme 
nejen fyzickou kondici a vytrvalost 
a naplňujeme tak biologické potřeby 
dětí, ale také dětem připomínáme fair 
play hru. Hráč, který hraje fér, umí 
nejen vyhrávat, ale i prohrávat se ctí. 

Na konci měsíce března jsme se 
připravovali na Velikonoce, které jsou 
spojeny s řadou tradičních symbolů. 
Děti si vyžádaly a přepsaly recept na 
velikonočního beránka, jako znamení 
nevinnosti. Děti zdobily vejce, která 
jsou symbolem nového života, kdy 
kraslice je takové malé umělecké dílo s 
hlubokou tradicí. Společně jsme zaseli 
obilí, nejen jako dekoraci, ale i  jako 
znak hojnosti a úrody.

Užívejme si kouzelných proměn okolní 
přírody a všem čtenářům přejeme 
hodně jarní pohody. 

Petra Bajerová 
za kolektiv MŠ

KRÁTCE Z MATEŘSKÉ ŠKOLY

PERLIČKA Z NAŠÍ ŠKOLIČKY

Holčička oznamuje paní učitelce: 
„Paní učitelko, Pepíček mě asi miluje!“  
Paní učitelka se ptá: „Jak jsi na to 
přišla?“ „Protože stále vyhledává mou 
přítomnost,“ zní odpověď.

Chlapec má ráno po příchodu do 
školky špatnou náladu. Paní učitelka se 
ptá, co se děje. Chlapec odpoví: „Ááále, 
ráno jsem měl problémy s mámou!“
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ROK 2026 VE ZNAMENÍ 90. VÝROČÍ ZALOŽENÍ KLUBU

Vážení sportovní příznivci,
zimní přestávka je za námi, 
soutěže se nám již naplno 
rozběhly a všichni se tak 
můžeme pravidelně potkávat 

na hřištích při fotbalových soubojích 
o důležité jarní body. Ostatně tak jako každý 
rok. Letošní rok je však specifický svojí 
číslovkou, která nám ukazuje, že Sportovní 
klub Uhřice spatřil světlo světa již před 
dlouhými devadesáti lety!

A jak jistě uznáte, to je pádný důvod 
k oslavě. Proto si již nyní můžete poznačit 
termín oslav, který je stanoven na neděli 28. 
června a bude tak plynule navazovat na sjezd 
rodáků obce Uhřice.

S podrobným programem slavnostního 
dne, který se nyní ještě „dolaďuje“, budete 
samozřejmě včas seznámeni prostřednictvím 
plakátů, pozvánek, informací na sociálních 
sítích i obecních a klubových médiích. 
Předběžně však můžeme sdělit, že v cca 
11.00 hod proběhne na hřišti slavností 
schůze, po které budou následovat fotbalová 
utkání mládeže, dospělých, starých pánů, 

ale také našich dívek a žen. Po ukončení 
sportovního programu bychom rádi všichni 
společně poseděli, popovídali si a zazpívali 
jako za „starých dobrých časů“.

Prostě si jen tak v klidu užít celý slavnostní 
den v kruhu přátel a kamarádů nejen 
ze sportovního prostředí.

V prvním pololetí nás tak čeká spousta práce, 
a to nejen s přípravami samotných oslav, ale 
zejména chceme ve spolupráci s obcí Uhřice 
po několika desítkách let trochu „oprášit“ 
sportovní areál v Lednici. Konkrétně chceme 
dokončit cestu za horní bránou, osadit 
zábradlí, zpevnit břehy, provést zpevnění 
terénu v příjezdovém rohu výměnou 
stávajících betonových panelů za betonové 
bloky. Dále bude proveden nový betonový 
parket a bude vybudováno menší parkoviště 
za kabinami. A dojde také ke zpevnění ploch 
v prostoru venkovního baru. V poslední 
řadě bychom chtěli zrušit septik a celý areál 
připojit na veřejnou kanalizaci. Jak vidíte, 
čeká nás spousta práce mimo standardní 
fotbalové povinnosti. Jsme přesvědčeni, že 
si to celý sportovní areál u nás v Uhřicích 

více než zaslouží! Budeme proto rádi, když 
kdokoliv z našich členů a fanoušků přidá při 
avizovaných pracích ruku k dílu a náš areál 
bude moci zase trochu prokouknout.

Každopádně již nyní jste všichni na oslavu 
90 let od založení Sportovního klubu Uhřice 
srdečně zváni a na Vaši účast se moc těšíme!

 
Josef Mokrý 

předseda SK Uhřice

FOTBALOVÉ JARO ZAČÍNÁ
Zdravím fanoušky SK Uhřice, 
po první polovině sezony 
7. ligy JmKFS jsme nastřádali 
16 bodů a přezimovali tak 

v klidném středu tabulky.

Během podzimu jsme většinu bodů 
získali v domácím prostředí a v jarní 
části bude potřeba na tuto skutečnost 
navázat a pokusit se být úspěšnější i při 
utkáních na hřištích soupeřů. 

V zimní pauze jsme začali s tréninkovým 
procesem v půlce ledna, kdy jsme 
se scházeli dvakrát týdně na umělé 
trávě nad školou, kde jsme se věnovali 
nabírání kondice s míčem a pro 
vytrvalostní trénink jsme využili přírodu 
a komunikace v okolí naší obce.

Na konci února jsme absolvovali kondiční 
soustředění v Bělé pod Pradědem, kde 
jsme nastoupali a naběhali spousty 
kilometrů na běžkách, spojené s výstupem 
na Praděd a také jsme absolvovali 
tréninkovou jednotku na umělé trávě 
v Jeseníku, kde jsme také využili služeb 
místního wellness centra pro regeneraci 
našich unavených tělesných schránek. 

Odehráli jsme také dvě přípravná utkání. 
Nejdříve jsme se na umělé trávě rozešli 
smírně s Kobeřicemi 1:1 (Veselý Adam) 
a ve druhém utkání jsme, na již dobře 
připravené přírodní trávě, remizovali 1:1 
(Pěnčík Richard) s mužstvem Hovoran. 
V  zimní pauze se nám kádr doplnit 
nepodařilo a o to více práce a starostí nás 
bude čekat v letní přestávce.

Vstup do jarní části se nám na domácím 
hřišti vydařil a mužstvo Velké nad Veličkou 
jsme porazili v poměru 3:0.

Po brzkém gólu Patrika Pěnčíka jsme 
dokázali naše vedení do přestávky ještě 
navýšit, a to zásluhou Adama Veselého. 
Ve druhé části hry jsme si již náskok hlídali 
a dokázali ho ještě navýšit díky brance Jirky 
Krybuse.

Ve druhém kole nás čekalo utkání 
v  sousedních Dambořicích, kde se hrál 
bojovný zápas a soupeř dokázal využít 
každé naší chyby k pohodlnému vítězství 
4:0. Vzhledem k tomu, že jsme to domácím 
dosti usnadnili, musíme se z těchto chyb 
poučit a v dalších kolech se jich vyvarovat.

Jdeme s chutí do dalších jarních zápasů 
a budeme rádi za každou Vaši návštěvu 
a podporu.

Josef Mokrý 
předseda SK Uhřice
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PŘÍPRAVKY – ZIMNÍ PŘÍPRAVA 2025-2026
Mladší přípravka absolvovala 
zimní přípravu společnými 
tréninky se starší přípravkou 
každou středu v hale 

v Žarošicích a párkrát využila i multifunkční 
hřiště v Uhřicích. Do některých cvičení 
se zapojili i někteří jedinci jinak trénující 
s mini přípravkou, aby se trochu otrkali pro 
budoucí zápasy v mladší přípravce.

Tým mladší přípravky během zimy 
absolvoval dvě halová přípravná utkání, 
kdy zvítězil v Dambořicích a v Kloboukách 
u Brna. Poslední přípravu tým absolvoval 
vítězně již na trávě v Hovoranech. Tým se 
také zúčatnil dvou halových turnajů. Jak 

v Dambořicích, tak v Mutěnicích skončil 
shodně na 2. místě.

Tým starší přípravky sehrál během zimního 
období čtyři přípravná utkání. Družstvo 
si vyzkoušelo utkání s kvalitním soupeřem 
a v nafukovací hale v Hodoníně podlehlo 
místnímu FK Hodonín. Následovala těsná 
prohra v hale Sokolu Dambořice, výhra v hale 
v Kloboukách u Brna a v rámci poslední 
přípravy před jarní sezónou si vyzkoušel 
trávník v Lovčicích, kde v pohodě zvítězil. 
Starší přípravka se také zúčatnila čtyř halových 
turnajů. Ve Velké nad Veličkou tým skončil 
na 6. místě. Následoval turnaj v Brně, kde 
jsme skončili čtvrtí. Turnaj v Nezamyslicích 

sehrála kombinovaná sestava starší a mladší 
přípravky U10 a kluci skončili na pěkném 
3. místě. Tým byl ve složení, které bude 
prakticky nastupovat od podzimu jako starší 
přípravka. Poslední turnaj přípravka sehrála 
v Kunštátě. Zde se nepočítalo pořadí, ale tým 
by skončil na 3. místě.

Od půlky března se již trénuje na hřišti 
v Uhřicích a všichni se těšíme na mistrovská 
utkání, která začala na Velikonoce.

Jakub Moltaš  
trenér mladší přípravky  

a asistent u starší přípravky

SESTAVA STARŠÍ PŘÍPRAVKY PRO JARO 2026 SESTAVA MLADŠÍ PŘÍPRAVKY PRO JARO 2026

Brablc Matyáš

Kořínek Ondřej

Kovanda Šimon

Křena David

Brablc Filip

Helísek Adam

Hroudný Josef

Jevická Ema

Kocman David

Kučera Antonín

Mokrý Jan

Moltaš Matěj

Trčková Veronika

Valihrachová Vikotrie 

Veselá Veronika

Moltaš Jakub

Řičánek Václav

Řičánková Marie

Štěrba Jan

Vlach Florián

Valihrach Jonáš

Valihrach Matěj 

Minipřípravka - turnaj Dambořice

Starší přípravka - turnaj Kunštát

Mladší přípravka - turnaj Mutěnice

U10 - turnaj Nezamyslice
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26.            –28. června
spojené s oslavou 90 let založení SK Uhřice

PÁTEK

zahájení VI. setkání rodáků a přátel obce Uhřice
prezentace vín místních vinařů (hraje CM z Milotic)

výstava obrazů a fotografií 

SOBOTA

výstavy a prezentace spolků, obce, ZŠ a MŠ 
prohlídky kostela 

jarmark 
průvod obcí 

 odpolední a večerní zábava na hřisti (hraje DH Šardičanka)

NEDĚLE

slavnostní mše svatá 
výstavy a prezentace spolků
výroční schůze SK Uhřice

fotbalová utkání
posezení s harmonikou 

Pokud máte zájem oslovit své příbuzné a známé, 
sdělte nám prosím jejich adresu či e-mailovou adresu v kanceláři OÚ.

Podrobný program bude upřesněn.
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VÝSTAVA VÍN V UHŘICÍCH PŘILÁKALA MILOVNÍKY VÍNA

podělit se o výsledky své celoroční práce. 
Šampióny výstavy se stali: JUDr. Petr 
Ševčík z Habrovan s Ryzlinkem rýnským 
VzB r. 2017, Vinařství DRENAP ze 
Ždánic s růžovým vínem Merlot MZV, 
r. 2025 a Tomáš Mokrý z Násedlovic s 
Dornfelderem, r. 2021. Cenu starosty 
obce za kolekci 5 nejlépe hodnocených 
vín uhřického vinaře získal Jindřich 
Valihrach ml.

K příjemné náladě po celé odpoledne i 
večer hrála Cimbálová muzika z Čejče, 
která svým vystoupením vytvořila 
krásnou moravskou atmosféru. Hudba 
se nesla sálem i přilehlými prostorami a 

Velikonoční neděle 5. dubna 2026 patřila 
v Uhřicích tradiční Výstavě vín, kterou 
společně uspořádal Vinařský spolek 
Uhřice a obec Uhřice. Kulturní dům 
se opět po dvou letech zaplnil lidmi, 
kteří mají rádi dobré víno a cimbálovou 
muziku. O akci byl zájem nejen mezi 
místními, ale i návštěvníky z okolních 
obcí.

K ochutnání bylo vystaveno 571 vzorků 
vín od místních a regionálních vinařů. 
Návštěvníci tak měli možnost porovnat 
širokou škálu odrůd, ročníků i vinařských 
stylů. Velký počet vzorků svědčí o aktivní 
práci vinařů v našem kraji a o jejich ochotě 

doprovázela živé rozhovory nad sklenkou 
vína.

Velké poděkování patří Výstavnímu 
výboru Vinařského spolku Uhřice, který 
se postaral o organizaci celé akce, a také 
jejich manželkám za pomoc s výzdobou 
sálu a zajištěním hladkého průběhu 
výstavy. Díky jejich práci se návštěvníci 
mohli těšit z krásného prostředí a 
bezchybně připravené akce. 

František Pěnčík 
Vinařský spolek Uhřice
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KALENDÁRIUM
CO NÁS V UHŘICÍCH ČEKÁ

Pálení čarodějnic30. dubna 2026

Den dětí30. května 2026 

VI. Setkání rodáků a přátel obce Uhřice, spojené  
s oslavou 90 let založení Sportovního klubu Uhřice 

26. - 28. června 2026 

Benátská noc (pořádá SDH Uhřice)18. července 2026 

Vaření dobrot z kotle19. září 2026

Lampionový průvod – diskotéka pro děti23. října 2026

Martinské hody (společně s SDH Uhřice)14. - 15. listopadu 2026

Kateřinská zábava (pořádá SDH Uhřice)28. listopadu 2026 

Rozsvícení vánočního stromu a vánoční jarmark29. listopadu 2026 

Vánoční koncert DH Moravská Veselka a Beseda se seniory13. prosince 2026 

Zpívání koled u vánočního stromu23. prosince 2026 

Žehnání mladých vín (pořádá Vinařský spolek Uhřice)27. prosince 2026 


